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Esta prova contém 40 perguntas com 4 alternativas de resposta, cada uma, Escolha a
alternativa correcta ¢ RISQUE a letra correspondente na sua folha de resposta,

Duragiio: 120 Minutos

Um autocarro animado de movimento uniforme necessita de 10 segundos para percorrer S0 m.

I.
Quanto tempo, em segundos, necessitard para percorrer 600 m?

D 240

(A 60 B 120 C 180
2. A posigio de um mével varia com o tempo segundo a tabela representada. Qual é, em m/s, a
velocidade do mével? T
i(s) [0 2 6 7 10 12 V- o4

e(m) |0 10 |30 |35 |50 |60 30,_9'!,: PRSI
(AT W ]

B 10 c1s @22 .. .

iy

AS
3. ") Qual é, em min, o tempo que um veiculo movendo-se a 60 km/h deve gastar para cobrir Gin

percurso 30 Km?
A 10 (B 15 C 30
A velocidade de um corpo em movimento rectilineo varia com o tempo de acordo com a tabela

4,
representada. Qual é , em m/s’, a aceleragiio com que se move esse corpo?
[ ?g’" 2

D 50

s

W 1s
B 2 Ws) Jo [10 20 [30
v(m/s) |10 |25 |40 |55

C 25

D5
@ Uma forga constante F produz uma aceleragdo de 5 m/s* quando actua sobre um corpo de

massa 10 Kg. Qual é,, em Newton, a intensidade dessa for¢a?
C 250 D 400

A 80 B 160
1de7
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Qual &, em joules, o trabalho realizado por uma forga F = 400N, constante, quando o seu

pante de aplicaglo se desloca 20m na direci#o do deslocamentia?
A 20 B 200 C 500 D 2000

Um corpo ¢ acelerado a parti do repouso, ¢, apds percorrer 200 m, a velocidade do corpo & 30
mis. Qual & em m/s’, a aceleragio adquirida pelo corpo?

A 0,25 B 2,25 C 35 D 45

Do alto de um edificio deixa-se cair um tijolo que demora 6 segundos para atingir o solo. Sendo a

aceleragio da gravidade igual a 10 m/s’. Qual &, em metros, a altura do edificio?
B B0 C 100 o 180

E.

A B

Um homem ao inclinar-s¢ sobre a janela do vagio de uma locomotiva gque s& MOvE Com

Q.
velocidade constante, deixa cair seu relogio. A trajectria do relégio vista pelo homem da

locomotiva é | despreze a resisténcia do ar b
€ um quarto de circunferéneia.

D uma hipérbole.

A uma recta

B uma parabola.

10.  Observe a figura, Qual ¢, em Newton, a forca que é necessirio exercer no pontos M para
equilibrar a carga de 2000 N? { despreze os atritos )

A 200
B, 500
@ , M
C 1000
D 2000
2000 ™

'@ Qual € forga que produz uma deformagio de 0,3 m numa mola de constante elastica 50 Nim?

A LS B 13 C 150 D 160

12, Um motor de poténcia 30 KW acciona um veiculo durante 0,5 minutos . Qual &, em Joules, o

trabalho desenvolvido pelo motor?
A lS B 1000 C 90000 D 900000
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Qual €, em joules, o valor da encrgia cindtica de um corpe de massa igual B IKE que e move

com velocidade constante e iguala 10 m/s?
D 1500

A 15 B 30 150

4. Uma lente divergente tem distfincia focal de 40 em. Lim objecio de 10 cm de altura é colocado
a 60 cm da lente.” Quais sio as caracteristicas da imagem por cla produzida?

A vfrtua], direita & maiaor. B virtual, direita & menor.
C virtual, invertida e igual. v wirtual, invertida e maior.

@ Quando um raio de luz incide na superficie de separagdo de dois meios x ¢ ¥, vinda do meio x
para o meio y, ela sofre refraceso. O indice de refracefio do meio x é maior que o indice de

refracgdo do meio y. Nestas condigtes, podemos afirmar que o raio refractado..,

A se afasta da normal. _ B ze aproxima da normal.
C  incide pela normal, I ndo sofre desvio.
A figura mostra a formagio geométrica da imagem de um objecto O. Como se chama o

instrumento dptico wtilizado?

Um espelho plano : | ) i
o | A

A
B Um espelho concavo
C Um espelho convexo 1
D Uma lente divergente
Uma mola de constante eldstica K = 16N/m é esticada desde sua posiglo de equilibrio até uma

posicio em que seu comprimento aumentou de 10 em. Qual € a energia potencial elistica da

D 080

6.

maola esticada? )
A 0,05 B 0,08 C 0l6

E‘QHB] é, em calorias, a quantidade de calor necessdrio para elevar a temperatura de 500 g de
=" cobre de calor especifico iguala 0,093 ﬂﬂ_ de20°C a 60°C?
4

C 1500 D 1860

A BOO B 1302

precise. Se voceé tiver

qualquer duvida ou informacédo de
para entrar em contato comigo no

necessario. Aguardo O

Ola! Estou aqui para ajudar com
que for

seucontato!

e ajudar no

para conversar




el FC el LI UL

ALY

1L I,

19/ Para aquecer 800 g de uma substincia de 0°C a 60 °C foram necessirios 4000 cal. Qual &, em

cal
ec'® calor especifico da substdncia?

; A 002 B |_]5 Cc ol Doz
120. O que acontecerd se afastarmos uma da outra as placas de um capacitor plano com canga
constanie?
A A capacidade aumenta.
B Adiferenca de potencial entre as placas aumenta,
C A diferenga de potencial entre as placas diminui.
D A carga nas placas diminui,

21.  Dada a associagio de capacitores C; ¢ C3, quais sio, em coulombs, respectivamente, os

" valores de 0, c Q7
A L410°C e 3510°C j__'T—_T
B 14.10°C e 3510°C ol A
C 3510°C ¢ 1410%C T_T_s
D L510°C e 3,510°C

22. A matéria em seu estado mormal ndo manifesia propriedades eléctricas Isto significa que
ela..

T4 & constituida somente de neutrses,
B possui mais elecirdes do que protdes.
C possui mais neutrdes do .quz proties.
D possui quantidades iguais de protfies e electries.

| Duas cargas pontuais de 4.10° C e 8.10° C estfio colocadas no vécuo ( Ko =9.10° SI) a 3
cm de distincia. Qual é, em Newton, a forga de repulsio entre elas?
C 400 D 460

B 320

A 32

Qual é, em Nic, a intensidade do campo eléctrico criado por uma carga eléctrica pontual, fina,

24

de & uC em um ponto P, no vécuo, localizado a 20 cm da carga?

A 3610° B 45.10° C 1810° D 1810°
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Duas esferas metdlicas, Deutras, muito leves, estio penduradas por fies perfeitamente isolantes,
€m um ambicnte séco, conforme sc mostra na figura apexa. Uma barra metdlica, positivamente
carregada, ¢ encostada em uma das esferas ¢ depois afastada. Apés o afastamento da barra,

R o
B, A S SR

: I é&. Em volt, o potencial eléctrico em um ponto P, no vicuo, situado a 10 ¢m de uma

carga cléctrica pontual de § pc?
A 9.10° B 45.10° c 27.10° D 4510°

(=
A éJ/l’; (Um tanque contendo 5000 litros de dgua, tem 2 metros de comprimento, | metro de largura e
CZ55 m de altura. Sendo g = 10 mis” e a densidade da dgua 1000 Kg/m®. Qual & a pressto

hidrostitica, em N/m’, exercida pela dgua, no fundo do tanque?

B 50x10° C 2,5x10°

A 25x10 D 50x10°

28. O grifico que representa a variagdo da pressio de um liquido com a profundidade, é

uma...
A circunferéncia B hipérbole C pardbola D recta

Numa secgdio transversal de um fio condutor passa uma carga de 10 Ca cada 2 s. Qual é em

ampéres, a intensidade da corrente eléctrica neste fio?
A 05 B I C 15
Um ovo colocado num recipiente com dgua vai até o fundo, onde fica apoiado, conforme a

30.
figura . Adicionando-se sal em virias concentragdes, ¢le assume as posigdes indicadas nas

29.
D 20

outras figuras F, Ge H.

E F
Qual é a figura que indica a situagiio em que 0 €Mpuxo ¢ menor do que o peso do ovo?
B F C G D H

A E
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33,

34.

35,

36.

didmetro da base ¢ o, contendo um liquido de densidade p até uma
altura 4. Variando-se apenas a medidu de uma dessas grandezas de |

cada vez, como podemos aumentar a pressdo hidrostitica exercida
pelo liquido, no fundo do recipiente cilindrico 7
B Diminuindo d

Na figura a0 lado est4 representado um recipiente cilindrico, cujo L 3
.' I‘

A Aumentando ¢ C Aumentando A D Diminuindo
A corrente eléctrica nos condutores metiélicos ¢ constituida de...
A electrées livres no sentido convencional.

B cargas positivas no sentido convencional,
C  electrdes livres no sentido Oposto ao convencional.
D cargas positivas no sentido 0posto a0 convencional,

A respeito de fenémenos clectromagnéticos, pode-se afirmar que :

A E possivel isolar s polos de um iman.
B' Magnetizar um corpo ¢ fornecer electrdes a um de seus pélos e protdes ao outro,

C Ao redor de qualquer carga eléctrica, cxiste um campo eléctrico e um campo magnético.
D Cargas eléctricas em movimento geram um campo magnético.

Considere as afirmagdes sobre imanes:
LEm contacto com um iman, o ferro macio transforma-se em iman temporério.

Il. Se um iman é quebrado, cada pedago se constitui num novo iman com pélos norte ¢ sul.
11I. Pélos magnéticos de mesmo nome se atraem e de nomes diferentes se repelem.

Estd correcto SOMENTE o que se afirma em:

B Il c m DI

A lell
A partir da jancla de um apartamento, abandona-se uma moeda, a qual toca o solo ao fim de §
segundos. A que altura acima do solo acha-se a janela ? Considere g =98 mis’.

C 125 D 245

A 245 B 1225

O principio da acgdo reacgdo( a 3" lei de Newton ) se refere a forcas de mesma direcgio...
mesmo sentido, mesmo médulo ¢ que se aplicam no mesmo corpo.

sentidos opostos, mesmo médulo e que se aplicam no mesmo corpo.

sentidos opostos, mesmo médulo e que se aplicam em corpos diferentes.

mesmo sentido. mesmo médula e ane se anlicam em carnnc diferentec
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A figura representa o variagio da cormente elécirica i, em funglo da. AN
diferenga de potencinl L), aplicada aos extremos de dois resistores, L R R
Ry ¢ Rz Sobre csles resitores formulam-se as seguintes afirmagoes:  02]-- 4~
I. A resisténcia de cada um dos resistores ¢ constanie, isto &, 05
resistores sio dhinicos, . ) ]

ILO resistor B,y tem resisténeia maior que o resisior Ry .
NIL.Ao ser aplicada uma diferenga de potencial de 80 WV aos extremos de By, nele passard uma

T

'
i
noowouw

comente de 0,8 A,
Quais as conclusdes estio correctas 7
A apenas | B apenas |1 C 1lell DIeln

38, Naassociagdo da figura, chamemos Vi, Vz e V; as diferengas de potencial aplicadas,
respectivamente, a By, R- ¢ Ry Supondo R, > R; > Ry, podemos afirmar que ..

AV EVeE Wy
B V,=V.=V; nJ —
C Vi<Vi< V¥, _ I 2
D iz I2] R

Ao medir a temperatura de um gds, verificou-se que a temperatura era a mesma, tanto na escala

39.
Celsius como na Fahrenheit, Qual era essa temperatura 7

B 40°C ¢ 40°F C -40°C e -40" D 68°C e GB"FF

A -41"Ce -41"F
40. Uma grandeza escalar fica caracterizada quando conhecemos,..
B seu médulo acompanhado de wnma unidade .

A suadirecgdo.
€ seu sentido. Iy sua direcgdio e seu sentido.
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